

یوم کشمیر کو یوم یکجہتی کشمیر بھی کہا جاتا ہے پاکستان میں یوم یکجہتی یوم قومی تعطیل ہے جو ہر سال 5 فروری کو کشمیریوں کے لئے منایا جاتا ہے۔ اس دن پاکستانی عوام کشمیری عوام کے لئے رفاقت اور اتحاد کا مظاہرہ کرتے ہیں۔ یہاں یوم کشمیر 5 فروری تقریر مضمون اردو اور انگریزی زبان ڈاؤن لوڈ کریں۔ پوری دنیا خاص طور پر پاکستان نے ہر 5 فروری کو اس دن کو منایا گیا تاکہ تمام مردہ اور شہید لوگوں کو خراج عقیدت پیش کیا جائے جنہیں اس کشمکش میں اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کرنا پڑا

فروری کو یوم یکجہتی یوم پاکستان کے موقع پر ، پاکستانی کشمیریوں کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے 5 ریلیاں نکالتے اور اجتماعات کرتے ہیں۔ اب ، 73 سال گزر چکے ہیں لیکن اب تک کشمیری عوام کو مساوی حقوق نہیں دیئے جائیں گے اور انہیں رہنے کے لئے کوئی محفوظ جگہ نہیں دی جائے گی۔ ہندوستانی فوج کے ذریعہ جموں کشمیر ہندوستان میں ہزاروں کشمیری باشندے مارے جا رہے ہیں۔

یوم کشمیر 5 فروری تقریر مضمون اردو میں ڈاؤن لوڈ کریں

یوم یکجہتی تاریخ پڑھیں پہلی بار اس دن کو قاضی حسنین احمد نے منایا۔ وہ ایک عظیم رہنما تھے جو جماعت اسلامی سے تعلق رکھتے ہیں۔ یوم یکجہتی یوم پہلی بار 1990 اور 1991 میں منایا گیا تھا۔

سے متعلق: اس بار: 05 فروری 2023 جمعہ تاریخ: ہر سال 5 فروری ated یوم یکجہتی مشاہدہ پاکستانی یوم کشمیر پہلی بار منایا گیا: قاضی حسین احمد۔ قاضی Day کشمیر تنازعہ۔ پہلی بار مشاہدہ کیا: 1990 اور 1991 حسین احمد کا تعلق جماعت اسلامی پارٹی سے ہے یوم یکجہتی یوم پاکستان کی تاریخ میں پہلی بار 1990 میں منایا گیا تھا جسے وزیر اعظم نواز شریف نے بلایا تھا۔ یہ بات آپ کو یاد دلانے کے لئے ہے کہ یوم یکجہتی دن پورے پاکستان میں منایا جاتا ہے ، کشمیریوں کی علیحدہ برصغیر حاصل کرنے کے لئے کی جانے والی کوششوں اور قربانیوں کو یاد رکھنا جہاں وہ صرف ایک خدا کی عبادت کر سکتے ہیں۔ آزادی اللہ کی نعمت ہے۔ ان تمام ممالک کو آزادی ملنے پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہئے اور اپنی زندگی آزادانہ طور پر گزارنا ہے۔

پاکستان میں یہ دن اس دن بڑے جوش و جذبے کے ساتھ منایا جا رہا ہے لہذا پاکستان کے بہت سارے لوگ خصوصاً مرد ، خواتین ، بچے اور بوڑھے یہاں تک کہ پاکستان کا ہر شہری اس جشن میں شریک ہوتا ہے یوم یکجہتی men کانفرنس 5 فروری 2023 یوم یکجہتی یوم یکجہتی کے لئے منعقدہ اس تقریب میں اسکولوں اور کالجوں کے تمام طلباء شریک ہیں۔ اس دن بہت سارے طلبہ تقریر کرتے ہیں اور یوم کشمیر 5 فروری کے تقریری مضمون مقابلوں میں حصہ لیتے ہیں۔ یوم یکجہتی تقریر اردو اور انگریزی دونوں زبانوں میں ڈاؤن لوڈ کریں۔ اس بڑے مضامین نے اس لمحے کی بڑی تصاویر کا نقشہ کھینچا ہے جب اس وقت جب مسلمان عوام کی کوششوں اور گھروں ، جائداد ، جانوروں ، یہاں تک کہ ان کے رشتہ داروں جیسے باپ ، ماں ، بھائی ، بہن ، بیٹے اور بیٹیوں وغیرہ کی ہر چیز کو قربان کرتے ہیں۔

فروری تقریر یوم کشمیر 2023 کی نیاری کے لئے شروع سے آخر تک اس مضمون کو پڑھیں۔ یوم کشمیر 5. فروری تقریر مضمون اردو اردو دونوں زبانیں ڈاؤن لوڈ کریں۔ 5 فروری یوم یکجہتی یوم 2023 پر یہ بہت متاثر کن اور عظیم تحقیق ہے جو یوم آزادی 5 فروری کو اردو اور انگریزی دونوں زبانوں میں پڑھی جانے والی تقاریر کی تیاری کے لئے اسکولوں اور کالجوں کے طلباء کے لئے مددگار ہے۔ اس وقت جب قائداعظم محمد علی جناح کو اس وقت مسلمانوں کے لئے ایک علیحدہ برصغیر پاکستان کا نام ملا تھا ، اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا تھا کہ کشمیر پاکستان کا حصہ ہوگا۔ لیکن یہ بد قسمتی کشمیریوں کے لئے ہے کہ یہ فیصلہ ہندو حکومت نے قبول نہیں کیا تھا انہوں نے کہا تھا کہ کشمیر کبھی بھی پاکستان کے نقشے کا حصہ نہیں بن سکے گا۔ اس تنازعہ کی وجہ سے اس وقت تک اب تک کشمیری عوام کو بھارتی حکومت کی فوج کے ذریعہ قتل ، قتل اور ان کے ساتھ زیادتی کا نشانہ بنایا جا رہا ہے۔

پاکستان بنانے کے پہلے دن سے ہی کشمیر کو دو حصوں میں تقسیم کیا گیا تھا ایک پاکستان ملک کے احاطے میں جس کو آزاد کشمیر کہا جاتا ہے اور ایک ہندوستان کا وہ حصہ ہے جسے جموں کشمیر کہا جاتا ہے۔ اس وقت سے جموں کشمیری عوام احتجاج کرتے ہیں کہ وہ پاکستان کا حصہ بننا چاہتے ہیں ، ہندوستان نہیں بلکہ ہندوستانی حکومت کو اس کی اجازت نہیں دی جاسکتی ہے یوم کشمیر 5 فروری تقریر مضمون اردو انگلش ڈاؤن لوڈ کریں۔

کا اچھا قول۔ یوم یکجہتی تقریریں اردو میں پڑھی of آزاد جموں کشمیر پاک و بھارت جنگوں کی تاریخ۔ قائداعظم جاتی ہیں۔ اس فیصلے کی وجہ سے پاک اور ہندوستان کے مابین یکم 1947 ، دوسرا 1956 اور تیسرا 1963 اور 1999 کے مابین 4 بڑی جنگیں لڑی گئیں۔ ان جنگوں کے دوران ، بہت سارے مسلمان اور ہندو مارے گئے اور اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کیا لیکن اب تک ، جموں کشمیر نہیں ہوسکا۔ پاکستان کا حصہ بنیں۔ یہ یوم یکجہتی کشمیر 5 فروری کو اردو اور انگریزی میں تقریری مضمون ہے۔